
Витяг з протоколу № 7/1 
засідання кафедри пснхолоі ії 

від 24.01.2025 року

Зав. кафедри - к. психол. н., доцен г Вишньовський В.В.
Секреіар кафедри - лаборант Жовнір 11.В.

Присутні: д. ісіор.и., професор Стоцький 51.В., к. психол. 
н., доцент Вишньовський в.в., к. психол. и., доцент Періг 
І.М., к. психол. н., доцент Чорна І.М., к. исихол. н., ст. викл. 
Пушкар С.В., старший викладач (двчук 11.1., асистент 
кафедри психології Козак О.В., лаборант Жовнір Н.В.

Порядок денний:

Обговорення резуль'гаїів проведеного оптування ВИПУСКНИКІВ ОСВІТНЬО-

професійної програми першого рівня вищої освіти за спеціадьністіо 053 “Психологія” 
галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» ГП’ГУ і.м. Івана Пулюя.

2. СЛУХАЛИ:
Зав. кафедри, к. исихол. н. доценіа Випіньовського В.[^ про результати

опитування випускників освітньо-професійної програми першого рівня вищої освіти за 
спеціальністю 053 “Психологія” галузі знань 05 «(юціальні та поведінкові науки» ТНТУ 
ім. Івана Пулюя. Опитування проводилося працівниками відділу якості вишої 
освіти в період з 09.12.2024-31.12.2024.

В опитуванні взяли участь 10 респондентів.
Розглядаючи відповіді на питання «Рік завершення навчання»: 70% закінчили 

у 2024році, 20% в 2023 році. Моніторинг та аналіз тенденцій працевлаштування 
випускників є важливим етапом у формування якісної системи підготовки фахівців, 
30% опитуваних зазначили, що працевлаштовані, ще 40 % працевлаштовані, але не 
за фахом, 30% - ні. В контексті аналізу тенденцій працевлаштування важливо 
розуміти вид зайнятості випускників. Від.мі'гимо, що бі.аьшісіь випускників даної 
освітньої програми серед опитуваних 70% с найманими працівниками.

Аналізуючи відповіді на питання « Назва Вашого місця роботи» отримали 
такий спекір відповідей:.

ГІН. Баранніков
АТБ-маркет
Заклад загальної середньої освіти 1-111 ступенів с. Видричка Богдаиської с/р 

Рахівського району
Ігровицька гімназія
Скалатська КРЛ
ГОВ "Флорія Парк"
Поки що не нряцюю



Відповідаючи на запитання «Чи кваліфікаційні вимоги до посади яку ви
займаєте, 
ствердно.

вимагають наявність вищої освіти?» 57,1% респондентів відповіли

Відповідаючи на запитання «Скільки часу Ви потратили на пошук роботи 
після закінчення ТНТУ?», 40% респондентів відповіли, що працювали ще з 
студентських років, 20% респондентів відповіли «До одного місяця». Відтак,
можна відзначити. що частина випускників була працевлаштована
перебуваючи ще на навчанні, а частина витратила на пошук роботи (до 1 
місяця).

На питання «Чи підтримуєте зв'язки з винусковою кафедрою?» більшість 
респондентів зазначили, що підгримують зв’язки спілкування з винусковою 
кафедрою.

На питання «Достатній рівень оплати праці як фахівця на сьогодні?» 30% 
відповіли так, 20% - ні. Потрібно врахувати, що війна негативно впливає на усі 
сфери життя суспільства, що пояснює доволі високий рівень незадоволення 
обсягами заробітків.

Основною метою функціонування освітньої програми є якісне надання 
освітніх послуг з метою підготовки якісних кваліфікованих спеціалістів. Хорошим 
показником є те що 80% випускників задоволені рівнем отриманим освітніх послуг 
в університеті.

Освітня програма та навчальний план передбачають практичну підготовку 
здобувачів вищої освіти, яка дає можливість здобуто комнетеїітпості необхідні для

еподальшої професійної діяльності позитивним показником те. що 70%
респондентів задоволені, 
підготовки.

аоо частково задоволені організацією практичної

Рівень професорсько-викладацького складу напряму впливає на ЯКІСТЬ

освітнього процесу. Позитивним є те, що 60% опитаних відмітили, що рівень НПП, 
які викладали на освітній програмі є достатній.

У наступному запитанні «Чи була потреба після навчання в університеті
додатково здобувати нові знання, формувати ВМІННЯ навички та ІНШІ1

компетентності?» 40% респондентів відповіли «частково», 10% відповіли «ні».
у наступному запитанні респондентам було запропоновано Визначити міру

задоволеності матеріально-технічним 
задоволені, 20% задоволені частково.

забезпеченням освізнього процесу 80%

Важливим залишається визначення думки випускників-оакалаврів щодо
задоволеності умовами проживания в гуртожитках. Серед усіх респондентів, які 
взяли участь в опитуванні, 70% зазначили, що не проживали в гуртожитку, 20 % - 
що задоволені чи частково задоволені умовами проживання в гуртожитках.

Хорошим показником є те, що 100% опитуваних готові рекомендувати 
іншим особам ТНТУ для здобуття вищої освіти заданою освітньою програмою.

Анкетування також передбачало наявність відкритого запитання: «16. Ваші 
зауваження щодо реалізації освітньої програми». Отримано наступні відповіді 
(орфографію збережено):

Немає
1 Іемає
Немає зауважень



Більше практичної діяльності
Щодо побажань: розвивати критичне мислення студентів; не завадило б 

більше практики в програмі (теорія необхідна, це грунт, без якого не обійтися, але 
аби уникнути того, що студенти після навчання бояться консультувати, треба 
більше практики за студентських років).

Добавити військову психологію
Додати більше матеріалів по конкретних напрямках психології, наприклад 

кримінальна і так далі.
Немає зауважень/ побажань
Щодо запитання про відповідність рівня організації освітнього пронесу в 

університеті сучасним вимогам 100% респондентів відповіли ствердно.
Ірина Михайлівна Чорна, сказала, що аналізуючи відповіді на відкриті

питання можна стверджувати. що оїдьшість опитаних відмічають позитивні
моменти в ОГНІ Психологія за нерніим (бакалаврським) рівнем вищої освіти.
Результати опитування випускників свідчать про задоволеність випускниками
бакалаврами рівнем отриманих освітніх послуг, критичних зауважень не виявлено.

УХВАЛИЛИ:
1. Результати опитування випускників врахувати при удосконаленні

ОПП Психологія.
2. Розширити коло ДІЛОВОГО спілкування випусковою кафедрою із

випускниками з метою залучення більшого кола респондентів до проведення 
опитувань.

J. Збільшити кількість практичної діяльності за спеціальністю.

Завідувач кафедри психології Виніньовський в.в.

Секретар кафедри психології Жовнір Н.В.


